
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度利用者満足度調査 集計結果 

 

 わくわくスタジオ（障がい者事業） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. 調査の目的 

社会福祉法人三活会が運営するわくわくスタジオを利用している利用者またはその家族

等のサービス満足度を調査し、今後の施設運営に資することを目的とする。 

 

2. 調査方法 

Ｇｏｏｇｌｅフォームから回答もしくはアンケート用紙を配付して回答。 

発送日 … 令和６年９月１０日（金） 

締切日 … 令和６年９月３０日（月） 

 

3. 調査対象者 

 法人が運営する事業所の利用者全員（令和６年９月１日時点） 

利用事業所 対象者数  

わくわくスタジオ ２０名 

 

4. 回答率 

 ９３．７％（発送件数１６件 回答件数１５名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. 調査結果 

 

 〇本人が回答が最も多く８６.７％の回答。 

 

 

 〇男・女とも４６．７％、その他６．６％。 

 

 

 〇１０代から５０代まで、４０～５０代で６０％を占める。 



 

 〇糟屋郡（粕屋町以外）が最も多く７３．３％。 

 

 

 〇３年以上５年未満で４０％を占める。 

 

 

 〇悪いは無く良いは８６．７％となった。 

 



前設問「職員の応対はいかがですか」に関する具体的な意見等あればご記入ください。3 件の回答 

疑問に思った事を聞いたら答えてくれ対応してくれる。 

よくこえをかけてもらうこと 

とってもわかりやすいです 

 

ご意見に対しての回答 

ご回答ありがとうございます。今後も不安なく安心してご利用いただける支援を行なって参り

ます。 

 

   

 〇悪いはなく８０％は良いとの回答。 

 

前設問「事業所の設備はいかがですか」に関する具体的な意見等あればご記入ください。1 件の回答 

もっとつかえるとうれしいです 

 

ご意見に対しての回答 

ご回答ありがとうございます。皆さまのお声を聞きながら対応させていただきます。 

 



 

 〇不満はなく、仕事にやりがいがあるが６６．７％。 

 

前設問「仕事の内容はいかがですか」に関する具体的な意見等あればご記入ください。2 件の回答 

リネン交換は特にやりがいがある。 製作の作業は楽しい。 

たのしくさせてもらってます 

 

ご意見に対しての回答 

ご回答ありがとうございます。作業を楽しいと感じていただけて嬉しく思います。今後もお一

人おひとりに合わせた支援を行って参ります。 

 

 

 〇楽しいは半数以上あるが分からないとの回答もあり１３．３％。 

 

前設問「行事(イベント)はいかがですか 」に関する具体的な意見等あればご記入ください。3 件の回答 

買い物や季節のイベント・工場見学に行けて気分転換になる。 

出かけるイベントは時間を長くしていただきたいです。コロナがへればですが。 



さんかできるときはたのしくさせてもらっています。 

 

ご意見に対しての回答 

ご回答ありがとうございます。皆さまと出掛けるイベントは楽しいですよね。ご期待にお応え

できるよう安全第一で社会情勢も鑑みながら計画を立てて実行したいと思います。 

 

 〇送迎に関して良いと普通合わせ８０％となった。 

 

前設問「送迎の時間や方法はいかがですか 」に関する具体的な意見等あればご記入ください。 

2 件の回答 

送迎があるのは有り難い。 

いいとおもいます 

 

ご意見に対しての回答 

ご回答ありがとうございます。今後も安全運転でご対応させていただきます。 

 

 〇ないが６０％の回答。 



 

 〇ホームページの内容は良いと評価が６６．７％になった。 

  

前の設問「ホームページ等の内容はいかがですか」に関する具体的な意見等があればご記入くださ

い。0 件の回答  

 

その他、お気づきの点やご意見等ありましたらご記入ください。2 件の回答 

並んでいるのに割り込んで来た人が居たので注意したらムスッとされた。 スタッフが〇〇し

て！と伝えているのにスタッフの話を聞かず動かない利用者が居る。 

わくわくスタジオさんでのお仕事を、毎日達成感を感じながら通っていると感じます。 時々

のレクレーションも息抜きになり、楽しみになっているようです。 これからもよろしくお願

い致します。 

 

 ご意見に対しての回答 

スタッフ一同 

ご回答ありがとうございます。皆さまが明るい気持ちで楽しく「わくわくスタジオ」を利用し

ていただけることを目指しています。今後もお一人おひとりの障がいの特性に応じた支援に努

めて参りますのでよろしくお願いします。 

 

 

お忙しい中にアンケートのご回答いただきありがとうございました。 

 

わくわくスタジオ職員一同 


